

15:00 快报记者 田雪亭 通讯员 狄公宣为你报道

自助售票机
站台座位
车厢座位
商铺座位

地铁警方发微博,曝光“九成以上失物爱呆的地方”: 在这四个点最容易忘东西

自助售票机、站台座位、车厢座位、商铺座位,这四处的照片被戏称为“马大哈”乘坐地铁必备的图片,昨天在“南京市公安局地铁分局”新浪官方微博被张贴了出来。记者从南京地铁公安分局获悉,今年他们共捡到400余件丢失物,经过位置分析,发现九成以上的失物分布在以上四处位置。



在这四个地方,最容易落东西 通讯员 狄公宣 摄

典型事件

钱包丢在自助售票机上

12月8日,陈某在油坊桥站买票时,顺手将钱包就搁在了售票机上,结果一转身就給忘了,之后被巡逻民警发现。民警通过平台查询,联系上了陈某。看着钱包又回来了,陈某连连表示感谢。

急着挤车,包落在站台座位上

10月7日,巡逻民警在南京站站台座位上发现一个旅行包,当即通过广播寻找失主。其间,民警检查旅行包,发现了一张写有失主姓名的提货单,又通过监控录像确定了失主样貌,再通过警务平台比对,最终找到了失主秦某。原来,秦某在候车时,随手把旅行包放在站台座位上,车子一来,急着挤车的他将包忘在了站台座位上。

车厢座位上,谁丢的双肩包?

12月11日,马某从新街口乘坐地铁至马群站下车时,将内有iPad2和大量物品的双肩包遗忘在地铁列车座位上。

她求助民警,民警迅速与车站联系,通知车站人员在列车靠站时上车寻找,终于在经天路站将马某遗失的双肩包及物品找回。

吃完东西就走,包“不要了”

9月13日,民警在新街口站商铺层巡逻时,收到商铺业主拾的一个手包,里面有手机、门钥匙、IC卡等物品。民警通过警务平台查询系统,找到了失主方某。原来,方某在商铺吃粉丝汤时,顺手将手包放在身边座位上,走时就忘记了。

相关新闻

一年接到报失电话750多个

据介绍,自去年年底地铁公安报失服务平台上线以来,警方已经先后接到市民报失咨询电话750多个,帮助乘客寻获各类物品400余件,价值合计30余万元,成功帮助找寻失散亲友96起。地铁公安提醒各位乘客在乘坐列车时,东西放身边,眼睛要看牢,包袋握手中,随身跟着走。

[冬季防火,可不能掉以轻心]

14:45 快报记者 孙玉春为你报道

工棚失火,几十个民工损失惨重 过冬衣被、刚发的钱烧光了

昨天中午,在西善桥南路的岱山保障房工地上,十余间工棚失火,由于事发时间是中午,因此无人受伤,但很多民工过冬的衣被以及财物被烧毁。

起火时间是在12点左右,记者赶到现场时,发现工地附近围了不少人,可以看到,隔着工地围墙仍然有黑烟冒出,但已看不到明火。附近一住户称,起初火挺大,烧得“噼啪”作响,起火后不少民工在里面惊呼“失火了!”很多人拼命地往着火火的工棚里跑,往外抢东西。

工地门口有四五位民工,他们脚下摆放着几个大包。“这都是我们抢出来的,大部分都烧毁了。”一位姓钱的民工说,他们当时在楼上面拆模板,突然发现下面宿舍冒烟,赶紧跑下来,但是此时火已经大了,只有几个跑得快的胡乱抓了点东西,大多数人的被子、衣服、手机等都被烧了。钱某还是个小工头,他记录民工工资的账簿也给烧了。据民工桂师傅称,昨天他们刚刚发了500元生活费,放宿舍里也给烧了,还有刚买的影碟机等,有数十名民工损失了财物。

“我们宿舍不用大功率电器的。”民工吴师傅称,所以为什么会烧起来他们也不明白。不过据称,这个失火的工棚

是以前就有的,比较陈旧了。唯一值得庆幸的是,附近工棚没有被波及,整个过火面积在五六百平米。

据工地施工方人员介绍,这次火灾起因还在调查,由于宿舍是活动板房,所以火势蔓延较快。据称,每幢工棚内都配备了10多只灭火器,当时起到了一定的作用。另外,项目部已经安排人去购买了数十床棉被,确保民工晚上休息。(刘先生线索费50元)

这一把火,吓人一跳

13:30 快报记者 季铨为你报道 4S店烤漆房起火

昨天12点10分左右,位于幕府东路的马自达4S店烤漆房突然起火,火势迅速在机电车间内蔓延。而隔壁的整备车间里还停着七八辆等待保养的轿车。店内员工兵分两路,一路帮忙救火,另外一路赶紧把轿车往外开。下午1点左右,明火被全部扑灭。“还好车子都没事。”4S店负责人表示。目前,起火原因正在进一步调查中。(爆料人线索费50元)

17:30 快报记者 李彦为你报道

被锁市场里,两个孩子哭来“救兵” 家人找了4个小时,还以为孩子被拐了

8岁的小孙子在失踪4个小时后,突然哇哇大哭出现在家门口。这让老纪一家悬着的一颗心终于放下来,4小时里,一家人为了找孩子翻遍了朝天宫附近所有的街巷。

前天12点多,老纪的小孙子吃完饭后和同班的小伙伴跑出去,直到下午两点多也没回家。老纪赶紧出门找,把孙子常去的几个地方找遍,也没看到其踪影。“该不会被人拐走了?”老纪赶紧通知儿子等家人。

一家人立即分头行动,报警的报警,有的给孩子同学家里打电话询问,近10位亲友走出家门,以朝天宫为中心,四散到周围所有街巷打听孩子下落。“七家湾、建邺路、升州路、

莫愁路,凡是能找的地方都找啊,当时真的把人急死了。”老纪说,一直找到近6点,天都黑了也没找到。

就在众人焦急不堪之际,小孙子哇哇大哭着冲进了家门,一家人揪着的心才放下来。待孩子情绪平复后,老纪才问清楚,原来下午孙子和小伙伴去朝天宫附近一家大卖场玩。因为里面暖和,两个孩子跑到了3楼一直在拍画片,根本没注意到锁门。等发现周围都没人了,两个孩子才回过神,吓得不知所措,一边拍门一边嚎啕大哭。哭声惊动了楼下的保安,保安闻讯赶紧跑到楼上打开门,把两个孩子放出来。(贡先生线索费50元)

这回,是孩子锁住了自己

10:50 快报记者 季铨为你报道

锁芯锈了,死活打不开 3岁男童困在卫生间一个多小时

昨天上午8点左右,家住玄武区韶山路的一个3岁男孩被困在自家卫生间。

当时,韶山路派出所接到报警,民警迅速赶到现场,樊大爷和老伴正隔着木门给孙子讲着故事,但卫生间里还是不停有哭声传出。樊大爷说,孙子今年3岁,早上他自己跑进卫生间准备洗漱,结果就把门锁上了,从外面打不开,孙子在里面也拧不动保险。“这个锁有

钥匙吗?”民警问。“早就不知道扔哪儿去了。”樊大爷一脸无奈。民警喊来锁匠张师傅,忙活了五六分钟,却没能打开。上午9点半左右,张师傅强行把整个门锁都拆了下来,才打开门,再拆开锁一看,原来锁芯已经严重锈蚀,“都锈成这样了,当然里外都打不开”。民警提醒,室内门锁的钥匙也要注意保存,以防小孩把自己反锁在屋里。(王先生线索费50元)

冬季男“腺”疾病高峰杀到

进入12月份以来,天气骤变,一下子就跨进了严冬,随之而来的是各种疾病频发,特别是男性疾病,近日记者从金陵男科医院门诊部了解到,自进入冬季医院门诊量骤增30%,其中ED患者和前列腺患者更是呈现出小高峰。据金陵男科医院顾建新主任解释,这和冬季生活环境气温低、不注意局部保暖有关。专家还表示,冬季是前列腺疾病的高发季节,六成前列腺疾病患者冬季病情加重或反复发作。

前列腺门诊出现排队热潮

患者38岁的出租车司机李师傅,近来发现自己有尿频尿急的现象,严重影响了工作和生活。经人介绍他来到金陵男科医院,本以为不需要太长时间,没想到来院后却看到门诊排起一条长龙,经了解原来入冬以来,该院门诊每天都会出现排队看诊的现象。为了不浪费时间李师傅预约了三天后的一个专家号,来了就可以直接看诊。

据金陵男科医院顾建新主任介绍,冬天是各类男科疾病的高发季节,特别是前列腺疾病,因此每天都有大量的患者前来就诊,为了不耽误患者的就诊时间,顾主任建议,来就诊之前可登录金陵男科医院网站(www.njlnk.com)在线预约或者拨打400-025-1992电话预约,不仅可以免专家挂号费,还可以免排队,来院即可就诊。

冬季为什么会前出现前列腺高峰期?

为什么冬季会出现前列腺门诊的高峰期呢?顾主任表示,很多患者是因入冬后就习惯性饮酒打边炉,从而导致前列腺并发症出现。而冬季因为气温的原因,很多前列腺患者的病情也会加重,因为在低温下,前列腺交感神经的兴奋性会显著增强,使前列腺腺体收缩,造成慢性充血,加重前列腺液的淤积,导致前列腺疾病发作。

前列腺分型诊疗,破解男性健康难题

金陵男科医院采用前列腺疾病分型治疗技术,开创了男性健康的新格局。分型治疗技术是在明确诊断病因的基础上,根据病史、年龄、病因、致病菌等诸多因素,为患者“对症治疗”,利用微波、超声电导、介入、汽化等手段,有效治疗各种前列腺炎、前列腺结石、前列腺囊肿、中老年前列腺增生(肥大)、尿道狭窄等,分型治疗不仅可以确切治疗前列腺疾病,还可有效确诊因前列腺炎引起的各种并发症,如阳痿、早泄、不育症等。

南京金陵男科医院地址:南京市白下区汉中南路129号(地铁新街口、上海路站下,金鹰国际向西100米)

南京金陵男科医院网址:www.njlnk.com
电话:400-025-1992 025-52422222

金梅

金陵中西医结合医院 ★ 亚洲男科学会理事单位
南京金陵男科医院 ★ 江苏省首批获准开展人工授精(AIH)单位

金陵男科

男科·妇科·不孕不育·性功能司法鉴定

中华男科老字号 金陵男科 20年